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Results are based on telephone interviews conducted May 3-18, 2021 with a random sample of —1,016—adults,
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24, At the present time, do you think religion as a whole is increasing its influence on American life or losing its

influence?

Increas- Same No Increas- Same No
ing Losing (vol.) opinion ing Losing (vol.) opinion

2021 May 3-18 16 82 1 1 2001 Feb 19-21 39 55 3 3
2000 Aug 24-27 35 58 4 3
2020 Dec 1-17 27 71 1 * 2000 Mar 17-19 37 58 -- 5
2020 Apr 14-28 38 58 3 1 1999 Dec 9-12 40 54 3 3
2019 Dec 2-15 19 78 1 2 1999 Apr 30-May 2 32 62 3 3
2019 May 1-12 18 80 1 1 1998 Jun 22-23 37 56 4 3
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